

Kolonihaveforeningen Pindemosen, Løvdalsvej 8, 3000 Helsingør

Mail: hfpindemosen@gmail.com, tlf.: 21348786, www.pindemosen.dk

Møde i HF Pindemosens bestyrelse

Onsdag d. 2 marts kl.16.30, hos Lene, adr. Pontsøvej 25 1th.

Dagsorden/ Referat

Deltagere: Susanne, Ole, Niels, Grete, Oddbjørg, Annemette, Kirsten, Frank, Ingelise, Lene, Eva.

Afbud: Ingelise, Niels

1. Godkendelse af dagsorden samt godkendelse af referat fra mødet D. 7

.Referat blev godkendt

2. Valg af ordstyrer og referent

Posten som ordstyrer går på omgang blandt dem, der vil, mens for- og næstformand varetager referentopgaven.

Susanne blev ordstyrer

Nyt fra formand.

-Vand i have 72, 18.

Nikolaj Brejl er blevet informeret om at der er meget vand i haverne. Der er nu blevet sat en pumpe så vandet kan komme ud. Derefter vil der blive lagt dræn som kan føre vandet ud i paddesøen.

-Container til lort.

Eva har kontakte kommunen omkring vores problemer med at komme af med vores lorte poser, de kunne ikke hjælpe, derefter blev der ringe til et slamsuger firma, de kunne heller ikke hjælpe, til sidst havde jeg en lang snak med Helsingør forsyning, de vil gerne være med til at afholde et møde sammen med kommunen, så vi kan finde en løsning på vores lille problem.

Vi indkalder i april mdr.

3. Generalforsamling.

Opsat stole, stemmesedler, afkrydsning, øl/vand, ordstyrer, referent, beretning, ændringsforslag til ordensregler samt vedtægter, mm.

Vi fik delt opgaverne mellem os, så vi er klar til generalforsamlingen.

4. Nyt fra udvalgene.

5. Evt.

Vel mødet Lene og Eva